
Universität Bielefeld Wintersemester 2018/19
F. Gähler
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Aufgabe 1
Bestimmen Sie alle Unterräume des R2.

Aufgabe 2
Sei V ein Vektorraum, und S ⊆ S ′ ⊆ V . Zeigen Sie, dass L(S) ≤ L(S ′).

Aufgabe 3
Sei B = {b1, . . . , bn} eine Basis des Vektorraums V . Zeigen Sie, dass sich jeder Vektor v ∈ V
eindeutig als Linearkombination der Vektoren bi darstellen lässt.

Aufgabe 4
Sei M die Menge dieser 6 Vektoren v1, . . . , v6 ∈ R4:

v1 = (1, 2, 1, 2), v2 = (1, 1, 1, 1), v3 = (0, 1, 1, 0),

v4 = (0, 1, 0, 1), v5 = (1, 0, 0, 1), v6 = (1, 2, 2, 1).

Welche der folgenden Aussagen sind wahr?

L({v1, v2, v4}) = L({v2, v3, v5, v6}) L({v1, v5, v6}) = L({v1, v2, v3, v4, v5, v6})
L({v2, v5, v6}) = L({v3, v5, v6}) L({v2, v3, v5}) = L({v1, v3, v5})
L({v2, v3, v5}) = L({v3, v5})


